

Informátor



OBCE PUSTĚJOV

3/2023

Obecní úřad přeje všem občanům krásné, slunečné léto, pěkně prožitou dovolenou a dětem a studentům prázdniny, naplněné zážitky, smíchem a dobrou náladou.



Oslavy 50. výročí založení NÁRODNÍ HÁZENÉ v Pustějově

Výpis z veřejného zasedání zastupitelstva (č. 4/2023)

Dne 12. 6. 2023 se konalo 4. zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, na kterém bylo mimo jiné projednáno a schváleno:

- Rozpočtové opatření č. 4/2023.
 - Účetní závěrku Obce Pustějov za rok 2022.
 - Celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce Pustějov za rok 2022 a souhlasí s celoročním hospodařením obce – bez výhrad.
 - Účetní závěrku ZŠ a MŠ Pustějov, příspěvkové organizace.
 - Hospodářský výsledek příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Pustějov a převod hospodářského výsledku ve výši 53.996,96 Kč do rezervního fondu p.o.
 - Zprávu o provedení inventarizace majetku obce Pustějov a ZŠ a MŠ Pustějov p.o.
 - Vyřazení majetku Obce Pustějov.
 - Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti pro zemní vedení NN pod ozn. IP-12-8030606 Pustějov, p.č. 434/2, NNk.
 - Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti pro zemní vedení NN pod ozn. IV-12-8023895 Pustějov, p.č. 785/41, NNk.
 - Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství mezi Obcí Pustějov a EKO-KOM a.s.
 - -Dotaci Tělocvičné jednotě Sokol Pustějov na pořádání „Krmášového karnevalu a nedělního posezení“ a smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov.
 - Dotaci FK Pustějov na výstavbu technického zázemí klubu a smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov.
 - Dotaci FK Pustějov a TJ Pustějov na činnost a Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov.
 - Prodej obecního pozemku p.č. 125/3 o výměře 56 m² v k.ú. Pustějov, odděleného z pozemku p.č. 125/2, vodní plocha, dle geometrického plánu č. 1103-42/2022 zpracovaného Ing. Tomášem Grosmanem, p. Ivaně Bajtkové, Pustějov 44, 742 43.
 - Prodej obecního pozemku p.č. 125/4 o výměře 26 m² v k.ú. Pustějov, odděleného z pozemku p.č. 125/2, vodní plocha, dle geometrického plánu č. 1103-42/2022 zpracovaného Ing. Tomášem Grosmanem, p. Tomáši Zindlerovi, Pustějov 39, 742 43.
 - Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o právu provést stavbu č. IP-12-8032176, zemní el. přípojka NN, Pustějov, p.č. 480/1, svod 2 OM, NNv.
-
- **Bere na vědomí:**
 - Rozpočtové opatření č.3/2023.
 - Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Pustějov za rok 2022 ze strany KÚ MSK s výsledkem bez výhrad.
 - Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2021/2022.
 - Informaci o vydání kolaudačního souhlasu na stavby „Bezbariérový přístup na OÚ v Pustějově“ a „Úprava křižovatky silnic III/46420 a III/46421, zřízení parkovišť a zpevněných ploch u Obecního úřadu Pustějov“.
 - Informaci o získání dotace na 6 pracovníků na VPP od ÚP Nový Jičín.
 - Informaci o výměně používaných prostor mezi knihovnou a ordinací praktického lékaře v budově OÚ Pustějov.
 - Informaci o opravě komunikace č. III/46420 směr Hladké Životice.

AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU

- Informujeme o výměně používaných prostor mezi knihovnou a ordinací praktického lékaře. Od 3. července bude knihovna i ordinace uzavřena. Z důvodů stavebních úprav v nových prostorách ordinace, potrvá přesun téměř celý červenec. O znovuotevření obou míst Vás budeme informovat obecním rozhlasem a na sociálních sítích.

Mudr. Hana Honová prodlouží pondělní ordináční hodiny ve Studénce do 13:30 hod.

- V období prázdnin začnou **opravné práce na komunikaci č. III/46420 ve směru na Hladké Životice** (od křižovatky v centru obce po most u odbočky na Kujavy, dále až k vepřínu). Opravy potrvají 3 měsíce. Přesné termíny počátku a ukončení oprav nejsou ještě pevně stanoveny. O nich Vás budeme informovat obecním rozhlasem a na sociálních sítích.

RUBRIKA ZŠ PUSTĚJOV

Exkurze do OVOCENTRA

Na Den dětí jsme letos pro žáky připravili překvapení - exkurzi do OVOCENTRA Valašské Meziříčí. Jsme zapojeni do projektu EU – Ovoce do škol a Mléko do škol a tato firma nám ovoce a mléčné



výrobky do školy dodává celoročně. Pro své odběratele pak připravuje exkurze. Prohlédli jsme si provozovnu a sklady, kde se uchovává ovoce a zelenina. Odborný výklad nám poskytla paní Eva Smiešková v převleku za pohádkovou postavu Jů. Následně byla pro žáky připravena zábavná soutěž s plněním úkolů a doplňováním tajenky. Tajenku všichni zvládli a byli odměněni krásnými dárky. Exkurze splnila svůj účel, žáci byli spokojeni a všem, kteří se nám věnovali, patří dík.

Školní výlet

Přiblížil se konec školního roku a také čas výletů. Na ten letošní jsme vyrazili do našich oblíbených Moravskoslezských Beskyd. Autobusem jsme dojeli na Pustevny, posvětili a vydali jsme se po turistické stezce na Radhošť. Cestou jsme pozorovali přírodu a vyfotili jsme se u pohanského boha Radegasta. Pan ředitel žákům přiblížil jeho historii. Druhá stejná socha je v ZOO Praha. Na vrcholku Radhoště jsme se strávili delší čas, ve kterém jsme se posilili a prozkoumali blízké okolí. Navštívili jsme tradiční symbol Radhoště dřevěnou kapli či spíše kostelík svatého



Cyrila a Metoděje. Na závěr si děti na Pustevnách koupily dárky na památku. Výlet se opravdu vydařil, počasí nám přálo a všem se líbil.

-Miluše Klementová, učitelka ZŠ-

Exkurze

Páteční návštěva firmy Zemspol Studénka a.s., střediska Pustějov, byla obohacující, co do vědomostí, nejen pro žáky naší školy, ale i pro pedagogické pracovníky.

Vedoucí bioplynové stanice pan Miroslav Tomšů nám vysvětlil, k čemu provoz tohoto zařízení slouží a jak ho využívají v praxi. Mohli jsme si prohlédnout stroje s technickým vybavením a zásobníky s materiálem rostlinného původu, který tvoří základní složku k výrobě bioplynu a následně k dalšímu zpracování.

Druhou část prohlídky jsme absolvovali s MVDr. Kateřinou Tesaříkovou, místopředsedkyní představenstva společnosti a vedoucí živočišné výroby. Společně jsme prošli jednotlivé provozy od porodny telat, po ustájení jalovic a krav, až po moderní plně automatizovanou dojící linku. Pro žáky bylo velkým zážitkem možnost si pohladit několikadenní telátka.



Exkurze splnila náš záměr přiblížit a dětem představit důležitost zemědělské výroby pro každodenní život člověka. Zjistili jsme, že bez informační technologie se neobejde ani zemědělství.

Pasování prvňáčků na čtenáře

Každoročně pořádá učitelka 1. ročníku s knihovnicí Magdou Zindlerovou slavnostní akt pro prvňáčky – „Pasování na čtenáře“.

20. června 2023 jsme se odebrali s žáky 1. a 2. ročníku do místní knihovny, abychom si zpřijemnilo dopoledne a děti předvedly, co se během školního roku 2022/2023 naučily. Každý sám přečetl desatero čtenáře a seznámil se s pravidly, jak o knihy pečovat. Následovala práce ve skupinách, kde k pohádkovým postavám děti přiřazovaly správné názvy.

Další úkol spočíval v přednesu krátkého úryvku z dětských knížek. Poté prvňáčci skládali slib „Řádu



Informátor obce Pustějov č. 3/ červen '23

čtenářského“. Po tomto pasování všichni obdrželi pamětní list „Už jsem čtenářem“, průkazku do knihovny a knihu z projektu Křeček v letu, která je speciálně vydána k tomuto účelu. Na závěr nechyběla ani sladká odměna a společné foto.

Pro mnohé děti to byla vůbec první návštěva knihovny a zároveň dobrá motivace, jak se zdokonalovat v čtenářské gramotnosti.

-Ladislava Kremzerová, učitelka ZŠ -

RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV

Sezóna 2022/2023 se pomalu uchýlila ke svému konci a my jsme vděční za to kolik utkání, turnajů a dalších různých akcí máme za sebou.

Závěr letošní sezóny k nám byl z hlediska rozlosování přívětivý a téměř všechna družstva odehrály své závěrečné utkání na domácím hřišti. Mladší žačky zvítězily proti Studénce „B“ v poměru 29:4 (18:1), starší žačky porazily Studénku 32:20 (14:7), ženy po krásném dramatickém zápase remizovaly rovněž se Studénkou 16:16 (8:9) a konečně družstvo mužů na závěr porazilo družstvo Vítkovic v poměru 21:16 (11:9).



Kromě závěrečných mistrovských utkání nás ještě čekala **oslava krásného 50. výročí založení našeho klubu**, která se odehrála před krásnými kulisami a se skvělým hráčským obsazením na hřišti



u sokolovny. Rádi bychom poděkovali všem zúčastněným za skvělý sportovní a kulturní zážitek. Pro mnohé z řad bývalých i současných hráčů/hráček bylo příjemné se setkat na hřišti se svými přáteli a zahrát si společně náš oblíbený sport. V neposlední řadě bychom touto formou poděkovali všem organizátorům, kteří se podíleli na přípravě této skvělé akce, ať už se jedná o hráče, trenéry, funkcionáře, fanoušky a ostatní, kteří přiložili ruku k dílu. Velké díky patří také všem sponzorům, díky kterým může klub bezproblémově fungovat a díky jimž bylo možné připravit i tuto akci. Závěrem bychom našemu klubu popřáli úspěšné vykročení do další padesátky, spoustu zapálených nadšenců, spoustu krásných zážitků, které nám sport přináší a ať každá další sezóna je úspěšnější než ta předešlá.

Dále bychom všem rádi popřáli příjemné prožití prázdnin. Hráčům, trenérům a ostatním, bez kterých by náš klub nemohl fungovat přejeme, aby načerpali nové síly, inspiraci a společně se všichni vidíme a těšíme v sezóně 2023/2024 😊.

-Jiří Pisch za NH-

Výstava s videoprojekcí a fotodokumentací z oslav „50 let NH“

Pro Vás, kteří jste si nestihli vše v klidu projít v rámci oslav NH, bude od 3. července v sále OÚ připravena výstava fotografií, dresů, pohárů a diplomu. Dále pak můžete zhlédnout videoprojekci fotografií a záznamů přímo z této akce a také vzpomínkovou prezentaci, která byla k tomuto výročí vytvořena.

Poděkování

Rády bychom touto cestou poděkovaly všem pořadatelům a tvůrcům překrásné výroční oslavy 50. let NH. Pro nás, kteří jsme byli u zakládání oddílu NH, to byl den plný vzpomínek, emocí a krásných setkání, ze kterého se budeme ještě dlouho těšit. Rovněž děkujeme za ocenění, kterého se nám dostalo. Bylo nám s Vámi moc hezky. Věříme, že za všechny zúčastněné děkují....

Jiřina Zindlerová a Miluše Kozelská

RUBRIKA TJ PUSTĚJOV

Pomalou začíná léto a s ním čas rekapitulace posledních jarních soutěží a turnajů. Po květnovém úspěšném startu našich žáků v okresním kole **atletického čtyřboje** v Kopřivnici se 9 z nich zúčastnilo **krajského kola ve Stonavě**. Na prvním místě se umístili Pekař Ivan, Pekař František a Šelong Jan. Další umístění: Mikšík Petr 3., Pošvic Tobiáš 2. a Kotásek Adam 5. Děvčata Minaříková Terezie a Patricie po výborném výkonu obsadila 1. místo a Názalaniková Hana 2. místo. Navzdory skvělým výsledkům chlapců, **Republikového finále v Třebíči** se zúčastnil jen Jan Šelong. Závodily si užíval a měl i svůj osobní rekord v běhu na 400 m, do dálky hodil granátem 24,35 m, v konkurenci 28 závodníků to bylo 22. místo. Výborně si vedla Terezie Minaříková, která svým hodem 29,92 m se dlouho držela na 2. příčce, ale po čtyřech disciplínách to bylo nakonec 8. místo z 25 účastnic. Vítězný hod 33,80 m 300 g těžkým kriketovým míčkem a celkově skvělý výkon Patricii Minaříkové zajistil pátou příčku z 18 děvčat. Další rekordmankou byla Hanka Názalaniková, která vyhrála běh na 800 m v čase 2:54,4 s a celkově skončila na 6. místě za Patrikou. Sluníčko,



prima atmosféra, skvělé výkony žáků a spousta radostí, to bylo letošní republikové finále. Honzíku, Terezko, Hanko a Patriko, moc děkujeme!!!

TURNAJ ŽACTVA V BADMINTONU

připravili v polovině června trenéři Bronislav Tomášek a Stanislav Vodný. Žáci soutěžili ve třech kategoriích v celkovém počtu 17 účastníků. Pěkné výměny, bojovnost a radost ze hry vytvořila skvělou atmosféru na turnaji. Babičky a maminky připravily spoustu dobrot z domácí kuchyně



a závěrečná pizza byla krásnou tečkou za turnajem. Závěrem přeji všem dětem, trenérům, rodičům a příznivcům TJ krásné prázdniny, spoustu sluníčka, zážitků a příjemných chvil.

- za TJ Pustějov Ludmila Tisovská-

Ve čtvrtek **22.6.** se na fotbalovém hřišti uskutečnil již **10. ročník Sportovního dne netradičních her pro žactvo.** Této sportovní akce se zúčastnilo 24 žáků ze ZŠ Pustějov a 36 žáků ze ZŠ Hladké Životice. Mladší děti změřily své síly v soutěžních disciplínách petangue, woodball a kriket, starší děti si zahrály bránball a vybíjenou. Do hladkého průběhu jednotlivých soutěží se zapojilo 10



členů odboru SPV a 10 pedagogů obou škol. Na občerstvení, odměnách a diplomech se finančně podílela TJ Pustějov a obec Pustějov. Všem zúčastněným děkujeme a těšíme se na další ročník.

-Šárka Hoňková za SPV-

RUBRIKA FK PUSTĚJOV

Výsledky utkání mužů:

Bartošovice – Pustějov	3:5
Pustějov – Studénka	5:0
Pustějov – Žilina	0:2
Mořkov – Pustějov	3:2
Pustějov – Rybí	3:1

Výsledky utkání st. přípravky:

Pustějov – Lubina	7:10
Pustějov – Děrné	7:8
Hodslavice – Pustějov	6:7

Družstvo mužů ukončilo sezónu na 9. místě se ziskem 36 bodů.

FK Pustějov děkuje všem hráčům, rodičům a fanouškům za podporu a těší se na setkání na letních akcích pořádaných FK nebo zápasech nové sezóny.

-Martin Jedlička za FK Pustějov-



Fotbalový turnaj pro nejmenší

Zveme všechny kluky a holky **5.7.** do **Pustějova**.

Budeme hrát na hřišti ohraničeném mantinely, bez složitých pravidel, systémem 3+0, tedy bez brankáře. Sestav si s kamarády tým (ideální počet 6-9 hráčů) a přijď si zahrát.

Nemáš tým, nevádi.

UHER festivaly jsou otevřené všem dětem registrovaným i neregistrovaným hráčům, klukům i holkám. Hraje každý. Přijď si zahrát i Ty.

Každý účastník dostane sladkou odměnu

Začátek od 9:00 hodin (prezentace od 8:30 hodin)



FOTBALOVÝ KLUB PUSTĚJOV POŘADÁ FOTBALOVÝ TURNAJ "O KALICH MISTRA JANA HUSA" MINIMÁLNĚ 6 ČLENNÝCH TÝMŮ **5.7. PUSTĚJOV** **23** ročník v 8.00 h.

Hraje se na 4 hřištích o rozměrech 50x30m, branky 5x2m, max. počet týmů 32

Ceny - 1.místo: hotovost 1000,- Kč, 2.místo: hotovost 400,- Kč, 3.místo: hotovost 200,- Kč, 4.místo hotovost 100,- Kč. **STARTOVNÉ - 800,- Kč** tým.

Uzávěrka přihlášek a úhrada startovného těsně před losováním v 8.00 hod.

Vyhodnocení nejlepších hráčů (věcné ceny).

PRIHLÁŠKY A INFORMACE NA tel. 737 463 909, e-mail: fkpustejov@seznam.cz

TANEČNÍ ZÁBAVA

La Sanita **od 19.00**
vstupné **100Kč**

Každou hodinu losování vstupnek o 500 - 1000Kč Partneři akce:



Obec Pustějov



To vše na fotbalovém hřišti FK Pustějov.

RUBRIKA MŠ PUSTĚJOV

JARNÍ AKCIČKY ZE ŠKOLIČKY

Projektového dne „**Květen bez sekaček**“ jsme se zúčastnili na Živokládu v Hladkých Životících. Děti se během dne dověděly spoustu zajímavých informací o hmyzu a péči o něj. Byly pro ně připraveny zajímavé aktivity a beseda o včelařství. Vytyčily prostor pro samovolný růst trávy a společně pracovaly na velkých dřevěných včelách.



V červnu jsme po delší době navštívili **ZOO Zlín - Lešná**. Překvapily nás nové výběhy pro slony a rozsáhlé rekonstrukce pro exotická zvířata. Do budoucna se máme na co těšit. Stihli jsme krmení lachtanů a vyder obrovských, což byl nevšední zážitek pro nás všechny.

Navštívil nás „**Balonkový klaun**“. Setkání bylo moc pěkné a velice zábavné. Děti byly z vystoupení klauna nadšené a s radostí se zapojily do zpěvu písní s hrou na kytaru a do všech akrobatických činností.

Odměnou dětem byly zvířátka, květiny a náramky. Vše vytvořeno z barevných, nafouknutých a propletených balonků. Vystoupení bylo úžasné a už teď se všichni těšíme na někdy příště.



Den dětí jsme oslavili na školní zahradě, připravenými dovednostními úkoly. Děti si vyzkoušely společné skládání velkých puzzlí, obíhání a objíždění překážkové dráhy na koloběžkách, hod na cíl, vodní aktivity aj. Bylo to velmi pohodové a veselé dopoledne.

Besídka ke Dni matek

Děti svým pásmem písniček, společných tanečků, básniček s hrou na tělo a hrou na Boomwhackers, vykouzlily všem úsměv na tváři. Poté si děti s rodiči vyrobili krásné obrázky technikou pískování. Bylo to moc prima odpoledne. Děkuje za společný čas a sdílenou radost.

-Vaše prima učitelky ze školky-



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Své významné životní jubileum letos již oslavili a oslaví:

Červenec	Vítězslav Knopp Libuše Davidová
Srpen	Helena Dubjuková Josef Horák Jana Horáková Jana Šimečková Vilém Macháček



Do dalších let Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody.

Rozloučili jsme se: Mgr. Ing. Vojtech Zachar



Čest jeho památce!

RUBRIKA RŮZNÉ

Evropský den proti vloupání

Evropský den proti vloupání v letošním roce připadl na středu 21. června a jeho cílem je upozornit na prevenci vztahující se k tomuto druhu protiprávního jednání. Kampaň připomíná rady a doporučení, jak zabezpečit objekt proti vloupání, jak řešit postup v případě narušení objektu pachatelem a navazuje tak na celorepublikový preventivní projekt Policie ČR a Ministerstva vnitra „Zabezpečte se, chraňte majetek sobě i svým sousedům“.

Preventivní akce se konají nejen v rámci běžné policejní činnosti, ale také bývají speciálně zaměřené na určité lokality. Jedná se například o kontroly parkovišť, chatových oblastí a obytných zón, jak ve městech, tak na vesnicích. Často i prázdná odložená taška může být lákadlem a spouštěčem k vloupání do auta a nemovitostí.

Několik rad, jak zabezpečit objekt:

- Řádně uzamykejte okna i dveře.
- Kombinujte mechanické a elektronické prvky zabezpečení.

- Klíče neschovávejte pod rohožku nebo pod květináč.
- Požádejte důvěryhodnou osobu, aby vybírala poštovní schránku.
- Zvažte možnost digitálních spínacích hodin.
- Věnujte pozornost zejména stavebním otvorům (vstupní dveře, okna, verandy).
- Uklízejte na pozemku, na zahradě nářadí (žebřík).
- Nechlubte se před neznámými lidmi, jak cenné věci vlastníte.
- Pro případ vloupání si pořídte fotodokumentaci cenných věcí.
- Poznamenejte si výrobní čísla věcí uložených v objektu.
- Při podezření z vykradení zásadně nevstupujte do objektu, neuklízejte po zlodějích a věc oznamte neprodleně policii a vyčkejte jejich příjezdu.
- Nebudte neteční – dnes navštívil zloděj souseda, zítra se to může stát vám.

Předmět zájmu pachatelů je neměnný, přetrvává zájem o finanční hotovost, šperky a drobná elektronika. Není v silách policie, aby zvládla uhlídat všechny objekty. Tuto povinnost by si měl uvědomit každý majitel, pokud nechce být okraden o svůj majetek. Je neefektivní řešit zabezpečení svého obydlí před odjezdem na dovolenou, rozumné je si na to udělat větší časový prostor.
-Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, por. Bc. Martina Jabloňská, komisař oddělení prevence-

Podvodné stránky internetového bankovníctví

Vstup do Internetbankingu pomocí internetového vyhledávače je velice riskantní!

- **zjistěte si u své banky přihlašovací internetovou adresu svého Internetbankingu a zadejte ji přímo do adresního řádku prohlížeče, uložte ji do oblíbených záložek – budete mít bezpečný odkaz vždy po ruce.**

Případ z Opavska:

Přibližně v polovině měsíce června letošního roku muž seniorského věku měl ve svém počítači přes internetový vyhledávač zadat název své banky. Ve výsledcích vyhledávání měl kliknout na první vygenerovaný odkaz, který byl placený jako reklama (viz: ilustrační obrázek pod článkem). Zobrazila se mu stránka, která se na první pohled jevila stejně jako jeho banka, ale byla bohužel falešná. Na této stránce zadal přihlašovací údaje a následně se přihlásil se ke svému internetovému bankovníctví. Tiskový mluvčí Územního odboru Opava por. René Černohorský k případu uvádí: „Po přihlášení se k podvrženým internetovým stránkám bylo z bankovního účtu poškozených manželů doposud neznámým pachatelem neoprávněně **odesláno více jak 50 tisíc korun** a to ve třech platbách. V průběhu odchozích plateb zjistil senior, že je obětí Phishingu a snažil se co nejrychleji kontaktovat svou banku, která účet zablokovala.“ Pokud by nedošlo k zablokování účtu, byla by škoda na majetku mnohonásobně vyšší. Proto myslíte na to, že podvodníci si mohou na internetových stránkách zaplatit reklamu na falešné stránky právě vaší banky.

Doporučení:

- **nepřihlašujte se do internetového bankovníctví pomocí vyhledávače,**
- **správnou adresu internetového bankovníctví zadávejte rovnou do adresního řádku prohlížeče,**
- **mějte tu správnou internetovou adresu uloženou v oblíbených záložkách vašeho internetového prohlížeče,**
- **do internetového bankovníctví se nikdy nepřihlašujte přes odkazy, které vám někdo pošle,**
- **než opíšete kód z bezpečnostní SMS, pečlivě si přečtete, čeho se daný kód týká, a nikam nezadávejte kód, pokud zrovna tuto akci neprovádíte vy z vaší vůle,**

- ideální je si zřídit mobilní aplikaci internetového bankovníctví, prostřednictvím které se budete vždy přihlašovat,
- nikdy nepotvrzujte nic, co sami neděláte,
- pokud zjistíte, že jste se stali obětí podvodu, ihned volejte svou banku k zablokování účtu, proveďte kopii falešných internetových stránek (Print Screen obrazovky vašeho počítače), vše oznamte na nejbližší oddělení Policie ČR.

-por.Bc. Pavla Welnová, komisař-

RUBRIK INZERCE



Jiří Vodák
 Tel: +420 721 808 879
 pelety.hukovice@gmail.com

Potřebujete pelety na zimu?
 Obáváte se vysokých cen před topnou sezónou?

U nás garantujeme stejnou cenu na celý rok 2023!!!

Certifikát ENplus A1	Cena 9,90kč,-/kg
-----------------------------	-------------------------

	Baleno v pytlích po 15kg.
	Cena dopravy individuální dle vzdálenosti a počtu odebraných palet.
	Paleta obsahuje 990kg.

www.pelety-hukovice.cz

V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz.

Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou. Autoři článků jsou odpovědní za jejich obsah a jazykovou správnost.

Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 27.6.2023. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků. Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477.

Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz

Informátor obce Pustějov č. 3/ červen '23

